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  Komunikat 
WD.MZPN/7/23-24 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 21 września 2023 roku 
 
 

 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Mirosław Szulc – Przewodniczący WD MZPN 

Łukasz Horośko – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wojciech Batko – Sekretarz WD MZPN 

Piotr Nowak – Członek WD MZPN 

Mikołaj Juszczak – Członek WD MZPN 

postanowił, co następuje: 
 
 
 

IV liga 
 

LP OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 GLINIK GORLICE 5+ (6) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Glinik Gorlice - Limanovia 
(16.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 250 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
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2 TOMASZ W. (TRENER 

GLINIKA) 
Czerwona kartka 
bezpośrednia 

Glinik Gorlice - Limanovia 
(16.09.2023) 

2 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 62§2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Opuszczenie strefy technicznej i wejście na boisko 
w celu okazywania niezadowolenia z decyzji 
sędziego. 

3 LKS JAWISZOWICE 5+ (5) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Lubań Maniowy - LKS 
Jawiszowice (16.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
 

4 POPRAD MUSZYNA 5+ (6) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Barciczanka Barcice - Poprad 
Muszyna (16.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 250 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
 

5 NIWA NOWA WIEŚ 5+ (6) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Wierchy Rabka-Zdrój - Niwa 
Nowa Wieś (16.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 250 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
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21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

6 DAWID B. 
(BARCICZANKA) 

Czerwona kartka Barciczanka Barcice - Poprad 
Muszyna (16.09.2023) 

Kara 
dyskwalifikacji  
1 meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Przerwanie 100% sytuacji do zdobycia bramki 
przez złapanie zawodnika przed polem karnym 

7 LKS JAWISZOWICE Uderzenie przez kibica z 
Jawiszowic piłkarza Orła 
Ryczów 
 
Nienależyte działanie służb 
porządkowych 

LKS Jawiszowice - Orzeł 
Ryczów (9.09.2023) 

W postępowaniu 
 
Zastosowano 
środek 
zapobiegawczy w 
postaci zakazu 
rozgrywania 2 
najbliższych 
meczów z 
udziałem 
publiczności na 
całym obiekcie 
sportowym w 
miejscowości 
będącej siedzibą 
klubu 

 
 
Art. 129 lit. b Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Zapis sędziego: 
W 61. minucie meczu zawodnik nr 16 v  (…)  po 
otrzymaniu czerwonej kartki, cofnął się z szatni 
aby odebrać klucz. Pojawił się w okolicy pola gry i 
szedł w kierunku trenera (…), który poruszał się w 
jego kierunku o kulach i posiadał ten klucz. 
Wówczas zawodnik został uderzony w twarz 
pięścią przez kibica gospodarzy. W trosce o 
bezpieczeństwo zawodników Orła, którzy bali się o 
swoje zdrowie zakończyłem zawody. 
Na obiekcie w momencie zdarzenia był jeden 
oznaczony porządkowy. 
 
Obwiniony przedstawił dokumenty, z których 
wynikało, iż obiekt zabezpieczała wystarczająca 
ilość porządkowych. Nie zmienia to jednak faktu, iż 
reakcja służb okazała się niewystarczająca do 
ujęcia osoby odpowiedzialnej za uderzenie 
zawodnika. 
 
Jednocześnie do WD MZPN wpłynął szereg 
stanowisk, które wzajemnie się wykluczają. Celem 
prowadzenia postępowania dowodowego, w tym w 
szczególności zapoznania się z materiałem 
dowodowym zebranym przez Policję, WD MZPN 
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odracza wydanie decyzji, pozostawiając do 
zastosowania środek zapobiegawczy w postaci 
zakazu rozgrywania 2 meczy z udziałem 
publiczności. 
 
WD MZPN zwróciło się do odpowiedniej jednostki 
KPP celem zapoznania się z materiałami 
postępowania przygotowawczego – po uzyskaniu 
do nich dostępu, zostanie wydana zostanie 
stosowna decyzja. 

8 NIWA NOWA WIEŚ Wulgaryzmy ze strony 
przedstawiciela klubu w 
kierunku sędziów 

Barciczanka Barcice - Niwa 
Nowa Wieś (26.08.2023) 

Umorzenie 
postępowania 

Art. 140 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Zapis sędziego: Po zakończonych zawodach na 
płytę boiska wtargnął z trybun, podający się za 
prezesa drużyny gości (Niwa) mężczyzna, 
wykrzykując w kierunku sędziego głównego słowa 
niecenzuralne. Obecna na meczu służba 
porządkowa nie zareagowała.  
Po otrzymaniu wyjaśnień ze strony Obwinionego 
klubu oraz weryfikacji danych w KRS, ustalono, iż 
obecnie klub Niwa Nowa Wieś nie posiada prezesa, 
przez co nie sposób ustalić osoby odpowiedzialnej. 

9 KAMIL B. Niesportowe zachowanie, 
Obraza sędziego 

Kalwarianka Kalwaria Zebrz. – 
Glinik Gorlice (6.09.2023)  

Kara pieniężna 
400 zł 

Art. 69 i 70  Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz materiałów zgromadzonych w 
sprawie. 

 
 

IV liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 TEMPO BIAŁKA Brak trenera na ławce Dunajec Nowy Sącz - Tempo 
Białka (10.09.2023) 

Umorzenie 
postępowania 

Art. 140 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Zapis sędziego: 
Na zawodach nie była obecną trenerka zespołu 
gości (Natalia F.). Spowodowane było to obecnością 
na kursie trenerskim UEFA B. 
 
Obwiniona przedstawiła wyjaśnienia uzasadniające 
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swój brak obecności na meczu (obowiązek 
stawiennictwa na kursach trenerskich, na których 
wymagana jest stuprocentowa obecność). 
Wyjaśniła też, kto zastępował Obwinioną podczas 
meczu. Z uwagi na obiektywnie usprawiedliwione 
okoliczności związane z nieobecnością na meczu, 
WD MZPN nie przyjął odpowiedzialności klubu czy 
Obwinionej i postępowanie umorzył. 

2 DUNAJEC NOWY SĄCZ Niezgodnie z regulaminem 
wypełniony protokół 

Dunajec Nowy Sącz - Tempo 
Białka (10.09.2023) 

100 zł Art. 2, ust. 11.4 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami  

W sprawozdaniu Dunajca wszystkie numery 
zawodniczek poprawione ręcznie, sprawozdanie 
pokreślone, strzałkami zamieniono zawodniczkę, 
która trafiła do pierwszej jedenastki.  
 
Kara na podstawie sprawozdania dostarczonego 
przez sędziego. 
 

 
 

V liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 JOANNA G. (SKAWA 

JAROSZOWICE) 
Czerwona kartka Skawa Jaroszowice - Puszcza 

Niepołomice (16.09.2023) 
Kara 
dyskwalifikacji  
1 meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez rozmyślnie zagranie piłki 
ręką. 

 
 

Puchar Polski "Kobiety - szczebel Małopolska" 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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1 TARGOWIANKA 

TARGOWISKO 
Zgłoszenie 
nieuprawnionych 
zawodniczek do gry 

Targowianka Targowisko – 
Radziszowianka Radziszów 
(20.08.2023) 

W postępowaniu  Do WD MZPN wpłynęło zawiadomienie o 
podejrzeniu popełnienia przewinienia 
dyscyplinarnego polegającego na zgłoszeniu 
nieuprawnionych zawodniczek. 
 
Ostateczne wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

2 JULIA G. (FOOTBALL 

SUCCESS ACADEMY 

KRAKÓW) 

Czerwona kartka UKS Wisła Kraków - Football 
Success Kraków (13.09.2023) 

Kara 
dyskwalifikacji  
1 meczu  

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez podstawienie nogi 
przeciwnikowi. 
Do odpauzowania w kolejnej edycji pucharu. 

 
 

Klasa Okręgowa 2 Kraków 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 DAMIAN S. (ORLETA 

RUDAWA) 
Czerwona kartka Kaszowianka Kaszów - Orlęta 

Rudawa (17.09.2023) 
W postępowaniu  Zapis sędziego: 

Wulgarny zwrot do sędziów. 

2 ANDRZEJ M. (KIEROWNIK 

KASZOWIANKI KASZÓW) 
Czerwona kartka Bieżanowianka Kraków - 

Kaszowianka Kaszów 
(9.09.2023) 

W postępowaniu  Zapis sędziego: 
Używanie słów wulgarnych i zarzutów o 
charakterze korupcyjnym. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

3 BRONOWIANKA KRAKÓW 5+ (5) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Bronowianka Kraków - 
Prokocim Kraków 
(17.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 180 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
 



Strona 7 z 15 K-7/2023-2024/Małopolska  Kraków, 21.09.2023 r. 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

4 SZYMON W. 
(BRONOWIANKA 

KRAKÓW) 

Czerwona kartka Bronowianka Kraków - 
Prokocim Kraków 
(17.09.2023) 

Kara 
dyskwalifikacji  
1 meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez podstawienie nogi 
przeciwnikowi. 

 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 WISŁA II KRAKÓW Unikanie wypłaty delegacji 
sędziowskich 

Wisła II Kraków - Tarnovia 
Tarnów (16.09.2023) 

W postępowaniu  Wpis sędziego: 
Po zawodach drużyna gospodarzy Wisła Kraków 
nie opłaciła delegacji sędziowskich. Na stronie 
"Rozliczanie delegacji sędziowskich przez MZPN. 
Lista klubów" z dnia 1.09.2023 nie ma informacji o 
płatności za mecz przez MZPN 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

2 MACIEJ U. (HALNIAK 

MAKÓW PODHALAŃSKI) 
Czerwona kartka Pogoń Kraków - Halniak 

Maków Podhalański 
(17.09.2023) 

W postępowaniu  Wpis sędziego: 
Wybitnie niesportowe zachowanie. Wulgarny 
okrzyk do kibiców: „<cenzura>". 
W minucie 90+4 po odgwizdaniu rzutu karnego dla 
przeciwnika, wykluczony wcześniej Maciej U. (nr 5, 
Halniak) krzyczał przez okno budynku do sędziego 
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„<cenzura>". 
 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

3 BARTŁOMIEJ O. 
(HALNIAK MAKÓW 

PODHALAŃSKI) 

Czerwona kartka Pogoń Kraków - Halniak 
Maków Podhalański 
(17.09.2023) 

W postępowaniu  Wpis sędziego: 
Po ostatnim gwizdku na płycie boiska zawodnik 
zachował się wybitnie niesportowo wykonując 
wulgarny gest (…) do przeciwnika. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

4 BARTŁOMIEJ B. (AS 

PROGRES KRAKÓW) 
Czerwona kartka AS Progres Kraków - Cracovia 

II SSA Kraków (9.09.2023) 
4 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 2.2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego w zw. z 
art. 46 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego 
poprzez wymachiwanie rękoma i wykrzykiwanie 
pod jego adresem słów wulgarnych. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz materiałów zgromadzonych w 
sprawie, w tym wyjaśnień przedstawionych przez 
klub Obwinionego, a wyrażona w nich skrucha 
miała wpływ na nadzwyczajne złagodzenie kary. 

5 PATRYK KACZOR 

(KIEROWNIK DRUŻYNY 

AS PROGRES KRAKÓW) 

Znieważenie sędziego AS Progres Kraków - Hutnik II 

Kraków (30.08.2023) 
W postępowaniu art. 70 w zw. z art. 77 

Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
 

Do WD MZPN wpłynęło zawiadomienie o 
opublikowaniu przez Obwinionego za 
pośrednictwem portalu fb dwóch  wiadomości, 
których treść można uznać za poniżającą oraz 
narażającą na utratę zaufania sędziów, którzy 
prowadzili opisane zawody. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 
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Małopolska Liga Juniorek B1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 TARGOWIANKA 

TARGOWISKO 
Wycofanie z rozgrywek na 
kilka dni przed startem (7 
września 2023 r.) 

 Kara pieniężna 
750 zł 

Art. 2, §1, 11.27 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Orzeczono karę regulaminową. 

 
 

Małopolska I Liga Trampkarzy C1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 PAWEŁ G. (PUSZCZA 

NIEPOŁOMICE) 
Czerwona kartka Garbarnia Kraków - Puszcza 

Niepołomice (17.09.2023) 
Kara 
dyskwalifikacji  
1 meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez rozmyślnie zagranie piłki 
ręką 

 
 

Małopolska Liga Młodzików D2, grupa 2 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 HUSARIA KLECZA DOLNA Brak działań porządkowych Husaria Klecza Dolna - Słowik 
Olkusz (9.09.2023) 

400 zł Art. 64 §1 ust. 1 

Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN w 

zw. z art. . 2, §1, 

Zapis sędziego: 
W przerwie meczu na boisko w szedł kibic, którego 
rozpoznałem (….) i groził mi słownie oraz 
wymachiwał rękoma w moją stronę. 
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11.1Uchwały nr 21/Z/2022 

z dnia 29 czerwca 2022 

roku Zarządu MZPN w 

Krakowie w sprawie 

wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych. 

 
Orzeczono na podstawie materiału zgromadzonego 
w sprawie. 

 
 

Sędziowie 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 KRZYSZTOF T. Nieprzeprowadzenie 
zawodów 

D1-II, grupa 2: 
Puszcza Niepołomice - 
Radziszowianka Radziszów 
(16.09.2023) 

W postępowaniu Art. 87 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia nie dopuścił do meczu. 
 
Zapis sędziego: 
Drużyna gości, Radziszowianka, nie dostarczyła 
kart zdrowia. 
Mecz się nie odbył. 
Karty zdrowia są w systemie certyfikacji oraz w 
formie elektronicznej. 
 
Regulamin Młodzieżowych Rozgrywek 
Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i Młodzików 
MZPN na sezon 2022/2023 
§ 12, ust. 8. Zawody piłki nożnej nie mogą się 
odbyć, jeżeli przed ich rozpoczęciem sędziemu 
(obserwatorowi, delegatowi) nie zostały 
przedstawione następujące wymagane 
regulaminami dokumenty: 
a) druki składów 
b) znajdujące się w protokole zawodów 
oświadczenia kierowników drużyn o fakcie 
posiadania przez zawodników badań lekarskich 
zgodnych z postanowieniami § 17 ust. 1-6. 
Za dopuszczenie do zawodów zawodników 
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posiadających badania lekarskie lub oświadczenia 
o braku przeciwskazań zdrowotnych, o których 
mowa §17 ust. 6 odpowiada kierownik drużyny (w 
przypadku braku kierownika, w następnej 
kolejności pełniący jego obowiązki trener 
prowadzący drużynę w zawodach) przez 
podpisanie stosownego oświadczenia zawartego w 
protokole zawodów. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

2 ADAM G. Protest Tempa Białka 
 
Sędzia nie zwrócił uwagi na 
to, że w Extranecie jest 
wpisane inne boisko 
 
 

IV liga kobiet: 
Dunajec Nowy Sącz - Tempo 
Białka (10.09.2023) 

W postępowaniu Art. 87 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia dopuścił do rozegrania meczu IV ligi kobiet 
na boisku nie zweryfikowanym do tej klasy 
rozgrywek, co jest niezgodne z §6, ust. 3 Uchwały 
nr IX/140 z dnia 3 i 7 lipca 2008 roku Zarządu 
PZPN w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę 
nożną ze zm. U. nr II/36 z 21.02.2023 r. (spotkania 
mistrzowskie i pucharowe mogą być rozgrywane 
wyłącznie na boiskach zweryfikowanych dla danej 
lub wyższej klasy, położonych w miejscu siedziby 
klubu określonym w jego statucie lub wskazanym w 
licencji udzielonej klubowi na dany sezon 
rozgrywkowy), a za to jest weryfikacja zawodów 
jako walkower z § 13, ust. 5c) Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV i V ligi 
kobiet MZPN na sezon 2023/2024 (drużyna nie 
przygotowała boiska do gry stosownie do 
postanowień § 6 ust. 3 i 5 Uchwały nr IX/140). 
 
Odbiór boiska bocznego kwalifikuje się - i to 
warunkowo - do rozgrywek młodzików 
prowadzonych przez Podokręg Nowy Sącz. Boisko 
ma wymiary 90x45 metrów, więc sędzia nawet bez 
odbioru nie powinien dopuścić do rozpoczęcia 
zawodów. 
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Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

3 ANTONI K. Brak sprawozdania 
meczowego 

IV liga kobiet: AP Szaflary - 
Novi Narama (17.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN 

Kara jako konsekwencja braku dostarczenia w 
terminie sprawozdania meczowego do systemu 
Extranet. Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

4 PIOTR D. Braki formalne w 
sprawozdaniu meczowym 

IV liga kobiet: Podgórze 
Kraków - Wawel Kraków 
(17.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 w związku z art. 
7 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN 

Kara jako konsekwencja braku wpisu osób 
funkcyjnych w drużynie Wawelu w systemie 
Extranet 

5 KAMIL B. Brak sprawozdania 
meczowego 

V liga kobiet: Bronowianka 
Kraków - Limanovia 
(17.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN 

Kara jako konsekwencja braku dostarczenia w 
terminie sprawozdania meczowego do systemu 
Extranet. Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

6 AP PROFI KRAKÓW Brak wynagrodzenia za 
mecz  

A1: AP Profi Kraków - Górnik 
Wieliczka (2.09.2023) 

W postępowaniu Art. 110 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Po przeprowadzeniu postępowania dowodowego 
WD MZPN wzywa po raz ostatni Obwiniony klub do 
wypłaty  wymagalnego wynagrodzenia. W 
przypadku braku potwierdzenia dokonanej zapłaty 
ze strony klubu w kolejnym komunikacie zostanie 
wydana decyzja w przedmiotowej sprawie. 
 

7 AP PROFI KRAKÓW Brak wynagrodzenia za 
mecz  

A1: AP Profi Kraków - 
Limanovia Limanowa 
(30.10.2022) 

W postępowaniu Art. 110 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Po przeprowadzeniu postępowania dowodowego 
WD MZPN wzywa po raz ostatni Obwiniony klub do 
wypłaty  wymagalnego wynagrodzenia. W 
przypadku braku potwierdzenia dokonanej zapłaty 
ze strony klubu w kolejnym komunikacie zostanie 
wydana decyzja w przedmiotowej sprawie. 
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Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
IV liga – 9. kolejka 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Zyiad K. Poprad Muszyna 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  2 Zyiad K. Poprad Muszyna 4 żółta 16.09.2023 1 mecz 
  3 Arkadiusz Z. Poprad Muszyna 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  4 Mateusz O. Poprad Muszyna 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  5 Mateusz O. Poprad Muszyna 4 żółta 16.09.2023 1 mecz 
  6 Adrian B. Barciczanka Barcice 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  7 Artur C. Unia Oświęcim 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  8 Łukasz S. MKS Trzebinia 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  9 Adrian W. MKS Trzebinia 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
10 Mateusz S. Watra Białka Tatrzańska 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
11 Mateusz S. Watra Białka Tatrzańska 4 żółta 16.09.2023 1 mecz 
12 Mateusz B. Wolania Wola Rzędz. 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
13 Jakub R. Beskid Andrychów 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
14 Mateusz Ś. Glinik Gorlice 4 żółta 16.09.2023 1 mecz 
15 Piotr H. Niwa Nowa Wieś 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
16 Krzysztof C. Niwa Nowa Wieś 6 żółta 16.09.2023 140 zł (ryczałt) 
17 Adam M. Niwa Nowa Wieś 4 żółta 16.09.2023 1 mecz 
18 Alessandro F. Niwa Nowa Wieś 4 żółta 16.09.2023 1 mecz 
19 Marcel R. Niwa Nowa Wieś 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
20 Robert S. LKS Jawiszowice 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
21 Łukasz B. Kalwarianka 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
22 Łukasz B. Kalwarianka 4 żółta 16.09.2023 1 mecz 
23 Nikodem W. Kalwarianka 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
24 Mariusz Ł. BKS Bochnia 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 
25 Kamil K. LKS Jawiszowice 3 żółta 16.09.2023 100 zł (ryczałt) 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
IV liga – 10. kolejka 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Kamil P. Limanovia 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
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  2 Jakub S. Wierchy Rabka-Zdrój 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  3 Igor P. Wierchy Rabka-Zdrój 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  4 Jakub K. Lubań Maniowy 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  5 Michał Z. Orzeł Ryczów 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  6 Michał T. Beskid Andrychów 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  7 Robert S. LKS Jawiszowice 4 żółta 20.09.2023 1 mecz 
  8 Patryk K. Beskid Andrychów 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  9 Mateusz D. Dalin Myślenice 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
10 Jakub Z. Wisła Kraków 4 żółta 20.09.2023 1 mecz 
11 Paweł K. Unia Oświęcim 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
12 Daniel K. Unia Oświęcim 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
13 Tomasz Rząca Glinik Gorlice 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
14 Arkadiusz Z. Poprad Muszyna 4 żółta 20.09.2023 1 mecz 
15 Łukasz M. Watra Białka Tatrzańska 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 
16 Jan G. Niwa Nowa Wieś 3 żółta 20.09.2023 100 zł (ryczałt) 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024 

BRAK sprawozdania z meczu Bruk-Bet Termalica - Wolania 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Klasa Okregowa 2 Kraków 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Jan J. Prądniczanka Kraków 3 żółta 16.09.2023 60 zł 
  2 Maciej Z. Kaszowianka Kaszów 3 żółta 17.09.2023 60 zł 
  3 Piotr K. Prokocim Kraków 3 żółta 17.09.2023 60 zł 
  4 Marcin G. Bronowianka Kraków 4 żółta 17.09.2023 1 mecz 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Małopolska Liga Juniorów A1 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Jakub S. Puszcza Niepołomice 4 żółta 16.09.2023 1 mecz 
  2 Radosław G. Glinik Gorlice 4 żółta 17.09.2023 1 mecz 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulamin Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 2023/2024 
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Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Davyd L. Halniak Maków Podh. 4 żółta 17.09.2023 1 mecz 
* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulamin Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 2023/2024 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Puchar Polski kobiet na szczeblu Małopolski 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Martyna S. Radziszowianka 2 żółta 13.09.2023 Kara 1 meczu 
zamieniona  
na kwotę 50 zł 

* Kary za żółte kartki na podstawie pkt. III ust. 2 Aneksu do Regulaminu Pucharu Polski (szczebel Małopolski) na sezon 2023/2024 

 

Sekretarz  WD MZPN:           Przewodniczący WD MZPN: 

Wojciech Batko            Mirosław Szulc 


